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 Пољски министар одбране Маријуш Блашчак потписао је у Варшави уговор о набавци
250 америчких тенкова абрамс у најсавременијој верзији СЕПв3, вредан шест милијарди
долара, а тенкове Пољска намерава да распореди на исток од Висле према Русији,
Белорусији и Украјини.

  

У пакету су такође логистичке услуге, обука пољских војника као и набавка велике
количине муниције за те тенкове и симулатора за обуку, казао је након потписивања
уговора министар Блашчак.

  

„Задатак је застрашивање агресора. Сви смо свесни шта се дешава источно од наших
граница. Пољска војска ће добити првих 28 тенкова абрамс током ове године а испорука
ће бити окончана 2026.“ казао је Блашчак.

  

Генерал Јарослав Гормађињски, командант 18. механизоване дивизије пољске армије
која ће добити тенкове абрамс рекао је Пољском радију да је то историјски тренутак за
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целу копнену војску, те да почиње велика технолошка промена у оружаним снагама.

  

"Амерички тенкови су прва лига", казао је.

  

У фебруару, неколико дана пред напад Русије на Украјину амерички Стејт департмент
дао је коначно сагласност да се Пољској продају тенкови у верзији чија је серијска
производња почела 2018. године, савременој коју немају други амерички савезници.

  

Амерчки тенкови абрамс у разним верзијама део су арсенала армија Марока, Кувајта,
Ирака, Египта, Аустралије, Саудијске Арабије, набавља их и Тајван, а користе их и
америчке снаге у Европи.

  

Пољска као и друге источноевропске чланице Европске уније, Чешка, Словачка или
Бугарска, које имају совјетске тенкове из времена када су били сателити Совјетског
Савеза, део својих руских тенкова послаће као помоћ Украјини после дипломатске
офанзиве америчког председника Џозефа Бајдена "Тенкови за Украјину".

  

Чешка је већ у понедељак послала железницом неколико десетина старих
немодернизованих руских тенкова Т-72 и борбених возила, јављају чешки медији, за сада
без коментара Генералштаба Чешке војске.

  

Мађарска је ову иницијативу да се помогне Украјини бојкотовала.
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